

空上北東州西澤新機兩生發慘撞相

數間加拿大財
社電)加人今年購
買加拿大儲蓄公債
非常踴躍，雖然去
年之公債利率少於
去年之利率幾近三
點。

(美國新澤西州
崖邊公園電)星期日
此間新澤西州東北部
城市發生兩架飛機在
空相撞，導致六人喪
生慘劇。

據消息稱，當時
有一架由一間公司擁
有之獵鷹五十型噴射
機，正在前往多倫多
途中，不知如何與新
澤西州一間飛行俱樂
部之螺旋桨推進式飛
機相撞。兩機上共五
人當即死亡。

兩機相撞後，噴
射機墮下此間人烟稠
密，柏文大厦密佈之
地區中，地面有一名年
卅四人無家可歸。

移民塔哈不幸喪生，
另有數人受傷。

該處數小時之久方
被發現。

附近觀看，高聲歡

呼。

螺旋槳飛機則墮於附近。兩機殘
骸碎片，散佈廣及二十個街段。

當地航空安全調查員現正進行調
查中。據該兩機之機師，均曾被航
空控制塔警告，謂有另一飛機在其附
近飛行云。

近飛行云。

世界大戰和平紀念 加國各地舉行儀式

雲埠勝利廣場一千餘人出席紀念

(電訊)昨十一日為和平紀念日，卑詩省數以千計之退伍軍人與其他各地之同輩均舉行儀式，以紀念在戰爭中捐軀之戰士。

雲埠勝利廣場有二千餘人出席該項紀念儀式。在紀念碑前，聯邦能源部長柏卡呢及卑詩省府之政府間事務廳長加富先獻上花圈。

同時上方亦有高空軍飛機低飛致敬。

連諾士牧師向在寒冷天氣中出席儀式之人士致詞，略謂每年舉行此項儀式，旨在向在戰爭中捐軀之戰士致敬。

連氏續稱，有人建議我們應停止舉行此種儀式，其實我們並非以

席儀式之人士致詞，略謂每年舉行

此項儀式，旨在向在戰爭中捐軀之戰士致敬。

連氏續稱，有人建議我們應停止舉行此種儀式，其實我們並非以